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1. Vypocitej hodnotu
dvojélenu
prox=3ay=2.

2. Vypotitej:

3. Odeéti od mnohoclenu
mnohodlen

4, Vynasob jednocleny
5. Vypocite;j:

6. Vypocitej:

7. Vypocitej:

8. Vypodite;j:

9. RozloZ na souéin:

10. Vyjadfi jako soucin:
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1. Vypocditej obsah kruhu, ktery méa polomér:

a) 10m

b) 1,2 cm

c) —km

Y
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2. Je dana kruznice s polomérem 3 cm. Ur¢i obsah étverce, ktery je této

kruznici opsany.

3. Vypoéitej obsah obrazce na obrazku, jestlize strana &tvercové sité méfi

4 cm.
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@ 11. Urcete obsah vybarvené casti obrazku:
a) b) ¢)

r=6cm a=4cm

a=8cm

a=15cm

r=10cm
a="7cm

a=15cm
u=17cm

a=35cm
r=20cm

4. Kvétinovy zahon v parku ma tvar kruhu s polomérem 3 m. Ur¢i, kolik
sazenic budou zahradnici potfebovat na osazeni tohoto zahonu, pokud
je na 1 m? potieba 40 sazenic.

5. Ur€i polomér kruhu (s presnosti na dvé desetinna mista), ktery ma obsah:

a) 200 m? b) 0,37 km?

c) 1,5cm?



